MaTtemaTtuka

6 Klacc




- be3 cueta He MOXET NOAHATbLCSA pakeTal
Be3 cueTa NMCbMO He HaNAET agpecaTa.

1 B NPATKN CbIrpaTb HE CyMeloT pebsTal

3anomMHuTe Bce, YTo 6€3 TOYHOro CHETa

q: He caBuHeTcs ¢ mecTa /tobas paboTal

RIE ALY & LT i L




[IpaBMNoO YMHOXEHUSA

(+) @ () = -
() ® (+)= -
() ® () =+
(+) ® (+) =+
Oex=0




Onpenennte KOHEYHbIN 3HaK
BblpaXXEHUU

5e(-15) @ 15 @ (-15) =

1 o(-38) ®(-5)e 709 @ (-11) =

(-21) @ 3,4 @ (-4,5) @ 54 @ (-76) =
(-1) @ (-1) @ (-6) ® (-7) ® (-8) ® (-9) =




Onpenennte KOHEYHbIN 3HaK
BblpaXXEHUU

5e(-15) @ 15 @ (-15) = +

1 o(-38) ®(-5)®e 7 @9 @ (-11) =-

(-21) @ 3,4 @ (-4,5) @ 54 @ (-76) = -
(-1) ® (-1) ® (-6) ® (-7) ® (-8) ® (-9) = +




14.03.19r. KnaccHaga pabora.

YMHOXeHne paumoHanbHbIX
ymncen




14.03.19r. KnaccHaga paborTa.

YMHOXeHune paumoHanbHbIX
ymncen

Llenn:

1. 3akpennTb YMEeHMUS 1 HaBbIKN B YMHOXEHUU
pauMOHanbHbIX Yncen.

2. [lpMeHUTb 3HaHUA coYeTaTENBHOIO U
NepeMecTUTENbLHOrO CBONCTB YMHOXEHNSA NpU
N 3agaHun.







OU3IMUHYTKA




/3

-4 @23 @ (-0,5) =
3,3 @ (-10)=
-2,2 @ 4x=
5 @ 5=
-8 @ 2,5=
4 1
-49— ® (- 15) =
-6 @42 @ (-5)=
-3 ® 6X=
-8 @ 30 @ 5=
-48 o (-6)=
-8 @ 35 @ 5=
25 o (-4)=

ll.



-4 @23 o (-0,5) = 46
3,3e(-10)=-33
-2,2 ® 4x=-8,8X

-5 e 5=-25
-8 @ 2,5=-20
4% (-15)=5
9 8
-6 042 e (-5)=-1260
-3 @ 6x=-18X

-8 30e5=-1200
-48 @ (-6)= 288

-8 @ 35 @ 5=-1400
25 e (-4)=-100



OT1BeTh

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1) 10-(-3,9)= 1) 10e(-4,2)=
2) (-100)-7,4= 2) (-100) © 9,6=
3) -65-(-10)= 3) -56 o (-10)=
4) -2-2,4= 4)-3 e 3,3=
5) 2-(-2,9)= 5)4 o (-1,4)=

6) (-5)-1,2= 6)(-6) ® 1,5=
7) -1,5-(-3)= 7)-1,2 o (-5)=
8) -4-1,6= 8)-8 ¢ 2,7=




Kputepum oueHnBaHUA:

* 0 OUNOOK — oUeHKa «5»
e 1 olIMOKa — oueHKa «4»
e 2-3 OLLINOKN — OLLEHKA «3»




OU3MUHYTKA
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0 . \ 4 doeoneH ceoeul
S, pa6omoii Ha ypoke.
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. Ha ypoke mHe ObL10
) mpyoHo.
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[lomaluHee 3agaHue:

°1.38 C.226 N21060,1064



Cniacubo 3a

YPOK!




